

**VEŘEJNOST BUDE
JEŠTĚ VÍCE ZAPOJENA
DO CHODU MĚSTA**

strana 5

**HLAVNÍM MĚSTSKÝM
ARCHITEKTEM
BYL VYBRÁN
JINDŘICH NOVÝ**

strana 7

**ZAHÁJENÍ STAVBY
NOVÉHO DOPRAVNÍHO
NAPOJENÍ
PRŮMYSLOVÉ ZÓNY**

strana 8

**KTERÉ KOTLE
MUSÍTE VYMĚNIT?**

strana 10

ZLÍN FILM FESTIVAL

strany 15 a 27

LÍN FILM FESTIVAL ZLÍN FILM FE



Zlín se zapojí do prestižního výzkumu

Do konce října bude ve Zlíně probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC (Programme for the International Assessment of Adult Competencies).

Výzkumu pořádaného Organizací pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) se Česká republika účastní po boku dalších 32 zemí z celého světa.

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude

trvat přibližně dvě hodiny a každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu. Data budou uchována jako přísně důvěrná a budou použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy

současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i v osobním životě. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, využívání informací či práci s novými technologiemi v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému a umožní lépe plánovat opatření pro rozvoj dovedností českých občanů.

Další podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na webových stránkách www.piaac.cz. /io/

Uskutečnil se seminář k připravované strategii ITI

V obřadní síni zlínské radnice se uskutečnil informační seminář k přípravě Integrovaných teritoriálních investic Zlínské aglomerace pro období 2021–2027 (ITI).

Pro veřejnost ho zorganizovalo Oddělení koordinace projektů Magistrátu města Zlína.

Na semináři se účastníci dozvěděli podrobnosti týkající se teritoriálních investic, postup přípravy strategie a relevantní operační programy, které mohou být v rámci ITI uplatněny

pro financování strategických projektů. Ty jsou klíčové pro Zlínskou aglomeraci a významně přispějí k rozvoji Zlínské aglomerace. Dále byla představena pracovní verze Strategie ITI Zlínské aglomerace. Schválení finální podoby Strategie ITI Ministerstvem pro místní rozvoj

je podmínkou pro zahájení realizace projektů. V současné době je hotova její analytická část a probíhají práce na strategické části. V následujících měsících bude Strategie dopracována a proběhne výběr projektů k zařazení do programových rámců.

ITI je nástrojem rezervace alokace dotačních prostředků v území Zlínské aglomerace v rámci nového programového období EU 2021–2027. Dokumenty vztahující se k ITI i prezentace ze semináře naleznete na www.zlin.eu. /red/

VÝZVA K PODÁNÍ ŽADOSTÍ O NEINVESTIČNÍ PODPORU

Správní rada fondu mládeže a tělovýchovy města Zlína vyhláší výběrové řízení / program k podpoře sportovních akcí, které mají soutěžní charakter a proběhnou na území statutárního města Zlína ve 4. čtvrtletí 2021. Příjem žádostí bude zahájen dne 26. 8. 2021 od 8 hodin s tím, že ukončení přijímání žádostí je tímto stanoveno na 10. 9. 2021, do 14 hodin. Na podporu sportovních akcí je rozdělována předpokládaná poměrná část z celkových prostředků fondu ve výši cca 358 000 Kč.

Podmínky poskytnutí podpory

Maximální výše podpory na jednu akci je stanovena ve výši 50 000 Kč. Akce musí být uspořádána na území statutárního města Zlína. Podpora sportovní akce je poskytována účelově, zejména na lékařský dohled, platby rozhodčím, pronájem sportoviště, technické zabezpečení.

RMZ schvaluje, popř. zamítá poskytování podpor do 50 000 Kč včetně. ZMZ schvaluje, popř. zamítá poskytování podpor nad 50 000 Kč, a to dle částek uvedených žadatelem v žádosti o přidělení dotace. Lhůta pro rozhodnutí o žádostech přijatých v tomto výběrovém řízení je 8. 11. 2021. Bližší informace: Odbor školství a sportu, Zarámí 4421, p. Petra Bellayová, 5. patro, kancelář č. 514, tel.: 577 630 361./red/

Zlínské filmové léto skončilo

Filmové projekce pod širým nebem v rámci Zlínského filmového léta si Zlíňané oblíbili. Že patří letní kino ve Zlíně k vyhledávanému způsobu trávení volného času, potvrdila statistika divácké návštěvnosti.

„Zlínské filmové léto má za sebou pátý ročník, kterému přálo jak počasí, tak dobrý výběr filmů. Díky tomu přišlo do venkovních kin na tři tisíce diváků, což nás coby organizátory velmi potěšilo,“ řekl primátor města Zlína Jiří Korec.

V tomto roce se ve Zlíně promítalo v průběhu měsíců června, července a srpna opět na několika místech. V sadu Svobody u zlínského zámku, v parku Komenského, na fotbalových hřištích v Přílukách a Malenovicích a poprvé na discgolfovém hřišti v Centrálním parku na Jižních Svazích.

Nejvíce diváků dorazilo na akční film Rychle a zběsile 9, který se promítal na fotbalovém hřišti v Malenovicích. Tuto projekci pod širým nebem zhlédlo 540 diváků. To byla zároveň nejvyšší návštěvnost ze všech rotujících letních kin ve Zlíně. Oblíbeným místem, kde si návštěvníci vychutnávali pohodovou letní atmosféru, byl bezesporu park Komenského. Zde byla průměrná návštěvnost 300 diváků. O padesát diváků více nad průměr pak do parku nalákal český film Bábovky, inspirovaný stejnojmennou knihou Rad-



ky Třeštikové. Organizátor letního kina – statutární město Zlín – nabídl divákům na výběr z 12 filmů, z nichž venkovní bijáky zahájil světový trhák Joker. Dále projekce pokračovaly například životopisným dramatem Šarlatán, oceněným Českým lvem, fantastickým muzikálem Rocketman o Eltonu Johnovi nebo romantickým dramatem Judy o hollywoodské hvězdě Judy Garlandové. Nechyběly ani oblíbené animované komedie pro rodiny, jako je film Frčíme či Duše. Vstup na Zlínské filmové léto byl bezplatný. /io/